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Info Véhicule 

 

VW Caddy 
de 1999 à 2002 

  
Le voyant d'airbag s'allume  
 
Problème : 
Allumage du voyant d’airbag. 
 
Cause : 
Un faisceau usé peut être en cause. Dans ce cas, le défaut 
"Allumeur airbag/prétensionneur / Court-circuit à la masse" 
est enregistré dans la mémoire des défauts.  
 
Résolution du problème: 
Pour localiser le défaut, procéder comme suit :  

- Lire le bloc de valeurs de mesure avec le testeur de 
diagnostic. Cela aide à vérifier si le défaut est présent. 

- Si le défaut n'est pas présent, essayer de le simuler. 
Générer ce défaut en faisant trembler les sièges 
avant, en chargeant et/ou réglant les dossiers et en 
faisant avancer et reculer les sièges jusqu'à la butée. 

- Si le défaut n'apparaît pas, vérifier l'état des faisceaux 
des unités airbag. Faire particulièrement attention aux 
points de frottement. Ceux-ci peuvent apparaître dans 
la zone de réglage du siège. 

- Réparer l'endroit usé avec un ruban isolant. Le cas 
échéant, remplacer et refixer le faisceau endommagé  

- Puis effacer la mémoire des défauts. 
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